

社区文化活动越办越好 获街坊点赞

如意湖办事处

在职党员进社区 共建融合谱新篇



本报讯 为认真贯彻落实市委、郑东新区党工委关于城市基层党建和“绿城使者”志愿服务行动工作的安排部署,推进机关在职党员进社区活动,近日,郑东新区综治办党支部、经济发展局党支部、郑新建投党委党员干部分别来到如意湖办事处如意东路社区、商务区社区及绿城百合社区,开展在职党员进社区特色活动。

在职党员们首先在社区活动室面向党旗重温了入党誓词,并与社区城市环境治理工作中的“模范标兵”进行了座谈。社区党支部书记向大家简单介绍了辖区的基本情况与治理难点,与相关负责人签订《党建共

驻共建协议书》。随后,党员们身着红马甲一同走上街头,打扫路面及卫生死角的垃圾,并对停放不规范的非机动车辆进行重新摆放,在主要道路交叉口开展“文明交通”志愿服务活动。此外,在职党员根据个人特长认领了服务项目,最大限度地发挥自身优势服务社区居民。

党员们纷纷表示将进一步与基层工作人员互相学习,互相提高,做好双向互动,把党员志愿者无私奉献的精神作为“传家宝”发扬光大,充分展现机关志愿者风采,为社区发展注入新能量,帮助群众解决实际问题,化解基层矛盾,维护基层平安。

记者 王阳 通讯员 郭雪雯 文/图

龙湖办事处

贴心关爱 送医到家



本报讯 为更好地服务辖区居民,进一步提高辖区居民的获得感、幸福感,7月28日,郑东新区龙湖办事处联合洛阳正骨医院在龙兴嘉苑

3号院开展爱心义诊活动。

高温抵挡不住辖区居民的热情,他们一大早就来到义诊现场等候。志愿者热情地引导居民,来回不停地搀扶腿脚不便的老人到指定区域排队休息,等候咨询就诊。医学专家耐心倾听患者的病情,仔细察看CT光片,针对不同的病情提出治疗方案,并提出合理化建议,叮嘱日常注意事项,合理饮食,整个活动现场热闹有序。

义诊活动让辖区居民不用去医院排队,在家门口就能得到咨询就诊,切实做到了贴心服务,便民惠民,得到了辖区居民的一致好评。下一步,龙湖办事处将结合实际,不定期深入开展义诊活动,为广大居民提供更便捷、更优质的服务。

记者 王阳 通讯员 马玉丽 文/图

金光路办事处

关爱“三无”老人 传递爱心温暖



本报讯 为传递党和政府对“三无”老人的关心关爱,金光路办事处志愿者服务队开展“关爱三无老人”志愿服务活动。7月12日下午,志愿者由金光路办事处劳保所副所长、民政所所长李青霞带队,来到位于柳园口村和刘江村的老年过渡点,探望“三无”老人徐法海和谷金凤。

在老人家,志愿者纷纷拿起扫帚和抹布,分工明确,打扫地面卫生、擦桌子、归置衣服物品,很快便为老人整理出一个干净整洁的居住环境。活动中,大家一起有说有笑,其乐融融,老人脸上也洋溢着开心的笑容。打扫完毕后,李青霞和老人聊家常,询问他们的生活及身体状况,并嘱咐老人要注意用电安全,尤其是在雷雨天气。徐法海老人激动不已,连连向志愿者们道谢:“谢谢你们啦!把家里弄得这么干净,谢谢你们关心。”

看到老人幸福的笑脸,队员们表示以后会经常为辖区内的老人送去关怀和服务,及时为他们解决生活中遇到的困难。

记者 王阳 通讯员 窦盼雨 文/图

郑东新区市场分中心

“诚信让河南更出彩”宣讲进市场

本报讯 7月26日,郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心在辖区田园农贸市场组织开展“党的创新理论进基层”宣讲活动。活动由市场管理科科长王亚莉主持,管理处工作人员、市场管理人员及市场商户代表一同参加。

王亚莉以《诚信让河南更出彩》为题,从古至今,从远及近讲述了诚信的重要性。人无信不立,业无信不兴,作为市场商户,要以诚为荣,用信誉赢得客源和收入;作为郑州人,要以诚信待客,打开家门;作为中华儿



女,要筑牢诚信之基,用最好的精神面貌庆祝中华人民共和国七十华诞。

记者 王阳 通讯员 杨柳 文/图

豫兴路办事处

文明交通志愿者 城市亮丽风景线

本报讯 7月27日,豫兴路办事处在郑开大道雁鸣路口、郑开大道文明路口等辖区主干道路口持续开展“红绿灯文明引导”文明交通志愿服务活动。

活动现场,豫兴路办事处志愿者身穿红马甲,按照道路分工,手拿交通指挥旗维护道路交通秩序,对非机动车和行人的交通违规行为进行及时劝阻,宣传交通法规知识,提高居民遵守交通法规意识。

此次活动,志愿者以实际行动为进一步提高市民文明素质,共建



有序、和谐的城市环境贡献自己的一份力量。同时推动了全民参与交通安全宣传,增强了居民的交通安全意识,营造了人人践行文明交通的浓厚氛围。

记者 王阳 通讯员 孙志明 文/图

东瑞环卫

礼赞祖国 衷心向党



本报讯 7月30日下午,郑州东瑞环卫管理有限公司组织开展“礼赞祖国 衷心向党 共庆八一”主题活动,公司干部职工与退役军人齐聚一堂,怀念峥嵘岁月,畅想光明未来,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,充分展示东瑞公司退役军人干部职工队伍昂扬向上的精神风貌。

在主题座谈会上,东瑞环卫公

司总经理林友士表示:“炙热的军旅生活锻炼了我们的身体,锤炼了我们的意志,加固了当兵人的友情,形成了我们恰似劲松般坚韧不拔的军人作风,也铸就了我们坚如磐石般倔强不屈的硬汉子性格。那段难以忘怀的部队生活,在我们每个人的心灵深处打下了不灭的烙印。我们要把军人坚韧不拔的作风体现在工作岗位上,严于律己、严格要求,把自身各项工作做好、做实,为东瑞公司的发展做出自己的贡献。”

座谈会后,东瑞公司组织干部职工代表及退役军人一起观看了相关教育影片,丰富了作为军人教育的现场真实感和体验感,为大家上了一堂生动的爱国、拥军的教育课。

记者 王阳 通讯员 常艳娜 文/图